



సీతారామ ప్రాజెక్టు నీటితో ప్రజల కాళ్లు కడుగుతా..

బూడిదంపాడు వాసులకు తుమ్మల అభయం నగరంలో తుమ్మలకు అపూర్వ స్వాగతం..

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్
సాయంత్రం ఖమ్మం పట్టణం లోని వన్ టౌన్ ప్రాంత చెరువు బ్రదర్ , తుమ్మల గడ్డ, ప్రాంతాలలో స్థానిక మహిళలు, యువకులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు భారీ జన సమాహం నడుమ తుమ్మల గారిని స్వాగతం పలుకుతూ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తుమ్మలగడ్డ ప్రాంతంలో ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న సమయంలో భారీ వర్షం కురిసింది. అంతటి వర్షాన్ని కూడా

లెక్కచేయకుండా జన ఉత్సాహాన్ని చూసి తుమ్మల గారు వర్షంలో ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తుమ్మల మాట్లాడుతూ.. ఇంతటి వర్షాన్ని కూడా లెక్కచేయకుండా నాకోసం పచ్చిన మహిళ అమ్మ తల్లులకు స్థానిక ప్రజలకు **మిగతా 2లో..**



కెరటం

(సామాన్యుడి ఆయుధం) **న్యూస్**

గురువారం 09, నవంబర్ 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ



మీ ముందు తరరాసికి బాటలు వేసేవాడిని..

- యువతకు ఉద్యోగ కల్పనకు, ఉన్నత శిఖరాలకు చేర్చే బాధ్యత నాదే..
- కళాశాల అత్యీయ సమ్మేళనంలో మంత్రి బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ..

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్
ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా యువతకు, భవిష్యత్ తరాలకు బాటలు వేసే బాధ్యత నాదే అని ఖమ్మం టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారు అన్నారు. ఇంజనీరింగ్ కళాశాల చైర్మన్ కృష్ణ అధ్వర్యం లో ఎర్వాటు చేసిన అత్యీయ సమ్మేళనంలో పువ్వాడ పాల్గొని మాట్లాడారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో ఇంజనీరింగ్ విద్యను అభ్యసించిన వారి కోసమే ప్రత్యేకంగా కేసీఆర్ గారు, కేసీఆర్ గారి సహకారంతో ఐటి హాట్ స్పాటించి నేడు వందల మందికి ఉద్యోగాలు కల్పించడం జరిగింది అన్నారు. ఇక్కడ యువతకు ఐటి రంగంలో ఉద్యోగాలు **మిగతా 2లో..**



సీపీఐకి భారీషాక్

- కేటీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరిన కొత్తగూడెం సీపీఐ కౌన్సిలర్లు
- కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన కేటీఆర్



సీతారామ ప్రాజెక్టు నీటితో ప్రజల కాళ్లు కడుగుతా..

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. నేను వచ్చిన సమయంలో వర్షం వస్తుంది వర్షం రావడం శుభ సూచకం అని అంటారు కాబట్టి.. రాబోయే 20 రోజులు ఎన్నికలకు సమయం ఉన్నప్పటికీ ఏమాత్రం తగ్గదే లేదన్నట్టుగా కాంగ్రెస్ పార్టీని దీనించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని వచ్చినందుకు మీకు హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు. సోనియా గాంధీ గారు ప్రవేశపెట్టిన 6 గ్యారంటీలో ఎక్కువ శాతం మహిళలకే లాభం చేకూరే విధంగా ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రాధా కిషోర్, కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు వడ్డే టోయిన నరసింహారావు, ఖమ్మం పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, జావేద్, సీనియర్ నాయకులు జంజీరాల రాజేష్, దీపిక చౌదరి గారు, వాహబ్, చోటీ బాబా, మీయా ఖాన్, మహమ్మద్ తో పాటు పట్టణ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నగరంలో తుమ్మలకు అభ్యర్థి సాగకం
ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్:
 సాయంత్రం రఘునాథ పాలెం మండలం భూడింపాడు గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో జరిగిన ప్రచార కార్యక్రమంలో



పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి వర్మలు, ఖమ్మం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన బాం ర్యాలీలో ప్రజలు పెద్ద యెత్తున పాల్గొన్నారు, హాజరైన ప్రజలను ఉద్దేశించి తుమ్మల మాట్లాడుతూ గతంలో ఎమ్మెల్యేగా చేసినపుడు ఈ గ్రామంలో నడిమి దొంగ రోడ్డు, దానిన కుంట రోడ్డు, భూడింపాడు కుంట రోడ్డు మంజూరీ చేశాను, దానితో పాటు రఘునాథపాలెం మండలంలోని అన్ని గ్రామాలకు త్రాగునీరు, సాగునీరు అందించే ఉద్దేశంతో ముప్పై కోట్ల రూపాయలతో బుగ్గవగు ప్రాజెక్ట్ శాంక్షన్ చేయిస్తే పది సంవత్సరాల నుండి తట్టెడు మట్టి కూడా పోయకుండా ముప్పై కోట్ల రూపాయలు

మింగేశారు, సీతారామ ప్రాజెక్ట్ ద్వారా గోదావరి నీళ్లతో మండల ప్రజల కాళ్లు కడుగుతానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీటీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మహ్మద్ జావేద్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మానుకొండ రాధా కిషోర్ తుమ్మలపల్లి నరసింహారావు, నల్లమోతా మెంకటేశ్వర్లు, అంగడాల నర్సింహారావు, దిరిశాల చిన వెంకటేశ్వర్లు, మాటిలి శ్రీసు కల్యాణం సర్పయ్య, కూరపాటి మధు, కే. మధు, వి. నర్సింహారావు, మందా గోపి, బొదా దుర్గ, జి. రామకృష్ణ, వల్లభనేని నర్సింహారావు, తుమ్మల నర్సింహారావు, కె. లోక్ రామారావు, కె. లోక్ నరేష్, నామా ప్రశాంత్, కలక ప్రాసీని తదితర ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ప్రముఖులను కలిసిన డా. తెల్లం



భద్రాచలం, కెరటం స్టూన్
 బీఆర్ఎస్ పార్టీ విజయాన్ని ఆకాంక్షిస్తూ భద్రాచలంలో వివిధ ప్రముఖులను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఎమ్మెల్యే, భద్రాచలం ఎన్నికల ఇంచార్జ్ తాతా మధుసూదన్ గారు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి తమ సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపిన ఇంద్రప్రస్థ యూనియన్ సభ్యులు.. నారాయణ రావు గారి అధ్యక్షతన ఇంద్రప్రస్థ యూనియన్ సభ్యుల సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ఇంద్రప్రస్థ ఏరియా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చిన ఎమ్మెల్యే, భద్రాచలం ఎన్నికల ఇంచార్జ్ తాతా మధుసూదన్ గారు.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి పోటీ చేస్తున్న తెల్లం వెంకట్రావు గారిని ఆత్మనిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని వారిని కోరారు.

సుబ్బారాజు గారిని, శ్రీదర్ వర్మ గారిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన భద్రాచలం ఎన్నికల ఇంచార్జ్, ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్ గారు, భద్రాచలం అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావు గారు బీఆర్ఎస్ పార్టీ విజయానికి కృషి చేయాలని వారిని కోరారు. భద్రాచలం పట్టణంలో ప్రముఖ వ్యాపారి రేపాక రాంబాబు గారి నివాసంలో వివిధ వ్యాపార వర్గాల సభ్యులను కలిసి భద్రాచలం బీఆర్ఎస్ పార్టీ

విజయానికి కృషి చేయాలని కోరిన ఎన్నికల ఇంచార్జ్, ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్, భద్రాచలం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా వ్యాపార వర్గాలను వారు మద్దతు కోరారు. భద్రాచలం టౌన్ తెలంగాణ ఆల్ పెన్షనర్స్ రిలైఫ్ పర్సన్ అసోసియేషన్ బంధు వెంకటేశ్వ రరావు అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో సమావేశంలో పాల్గొని, బీఆర్ఎస్ పార్టీ విజయానికి కృషి చేయాలని కోరిన ఎమ్మెల్యే, భద్రాచలం ఎన్నికల ఇంచార్జ్ తాతా మధు సూదన్.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావు విజయంతో భద్రాచలం నియోజక వర్గ అభివృద్ధి, తెలంగాణ ఆల్ పెన్షనర్స్ రిలైఫ్ పర్సన్ అసోసియేషన్ సభ్యుల చిరుకాల ఆకాంక్ష అసోసియేషన్ భవన నిర్మాణానికి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాలుపంచుకున్నారు.



భద్రాచలం పట్టణంలో

మీ ముందు తరానికి బాటలు వేసేవాడిని..

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

రావాలని ఇక్కడ బటి హాట్ నిర్మించి అందులో దాదాపు 20 కంపెనీలను ఒప్పించి, మెప్పించి తీసుకొచ్చి ఇక్కడ యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పించడం జరిగిందన్నారు. ఇంజనీరింగ్ కళాశాల అధ్యక్షులతో వివిధ కంపెనీలను ఇక్కడికి తీసుకొచ్చి క్యాంపస్ షేన్స్ ఇచ్చి కల్పించి వేల మంది విద్యార్థులు ఇంజనీరింగ్ అవకాశం ఉద్యోగాలు కల్పించడం జరిగిందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 2014 సంవత్సరం నాటికి మన బటి ఎగుమతులు 57 వేల కోట్లు కాగా నేను.. 2.40 లక్షల కోట్ల ఎగుమతుల స్థాయికి మనం చేరుకున్నామని ఇక్కడ బటి శాఖ మంత్రి కేసీఆర్ గారి విజన్ తోనే సాధ్యమైంది అని అన్నారు. బటి రంగంలో నేడు మన రాష్ట్రం బెంగళూరు ను కూడా దాటి పోతున్నదంటే మన ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాల ఫలితమే అన్నారు.

ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా యువతకు హైద్రాబాద్, బెంగళూరు స్థాయికి బటి ఉద్యోగాలు ఇక్కడ పొందాలని నేను ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన నాడే సంకల్పించానని పేర్కొన్నారు. మీకు, మీ తరువాత తరానికి మంచి ఖమ్మం ఇచ్చాలనే మంచి ఆలోచనతో, తపనతో శక్తి యుక్తి ఉన్న వాడిని మీరు ఎన్నుకోవాలని కోరారు. మనకు, మన భవిష్యత్ తరాలకు మంచి పాలన, మంచి ఖమ్మం ను అందుకోవాలంటే రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. సమావేశంలో టీచింగ్, నాన్ టీచింగ్ స్టాఫ్, సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సీపీఐకి భారీషాక్..

కొత్తగూడెం, సనంబర్, 7:

ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ నిర్దాంశాలు, కెసీఆర్ ఆశయాలు సచ్చి పార్టీలోకి వచ్చే వారిని కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. వనమా గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్లు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రభసారధిగా తెలంగాణ జాతిపితగా కెసీఆర్ నాయకత్వంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం యాపేక్ తెలంగాణ ప్రజల సంక్షేమం కోసం చేస్తున్న కార్యక్రమాలను సచ్చి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నట్టుగా వారు ప్రకటించారు. అదేవిధంగా కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలో స్థానిక శాసనసభ్యులు శ్రీ వనమా వెంకటేశ్వరరావు గారు రాజకీయాలకు అతీతంగా నిరంతరం చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులు చేస్తున్న సంక్షేమ కార్యక్రమాలను సచ్చి వారి నాయకత్వంలో పనిచేయడానికి నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగిందని, వారి గెలుపు కోసం శక్తి వనం లేకుండా శ్రమిస్తామని వారి సందర్భంలో కొత్తగూడెంలో మా వార్డులు అభివృద్ధికి ప్రజా సంక్షేమానికి నిరంతరం కృషి చేస్తామని వారు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన వారిలో సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు, కాత్తగూడెం పట్టణ కార్యదర్శి, కౌన్సిలర్ మునిసిపల్ ఛైర్ బీదర్ మై. శ్రీనివాసరెడ్డి , ఒకటో వార్డు కౌన్సిలర్, ఏబిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు బోయిన విజయ్ కుమార్, 18 వ వార్డు కౌన్సిలర్ పి. సత్యనారాయణ చారి, 16 వ వార్డు కౌన్సిలర్ మాచర్ల రాజకుమారి , 30 వ వార్డు కౌన్సిలర్ సేరేళ్ల సమైక్య మరియు సిపిఐ పట్టణ సహాయ కార్యదర్శి, మాజీ కౌన్సిలర్ మాచర్ల శ్రీనివాస్, ఏబిఐయూసీ పట్టణ కన్వీనర్ పిడుగు శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

తుమ్మల నామినేషన్ దాఖలు

ఖమ్మం, కెరటం స్టూన్

ఖమ్మం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తరఫున కాంగ్రెస్ నేతలు బుద్ధ వారం నామినే షన్ దాఖలు చేశారు. నామినేషన్తో పాటు 'బి' ఫామ్ సైతం సమర్పించారు. ఖమ్మం నగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు జావేద్, ఖమ్మం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ 'ఏ' ఛాక్ అధ్యక్షుడు యర్రె బాలగంగాధర్ తిలక్ పిపిసిసి (ప్రెసిడెంట్ ఎంగండ్ స్వామి, న్యాయవాది రత్నాకర్ రావు ఖమ్మం నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో రిటర్నింగ్ అధికారికి తుమ్మల తరఫున నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించారు.



వరుణ్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన తుమ్మల యుగేందర్

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్

అమెరికాలోని ఇండియానా స్టేట్ దుండగూడి చేతిలో కత్తిపోట్లకు గురై మరణించిన ఖమ్మం నగరంలోని మామిళ్లగూడెంకు చెందిన పుచ్చా రామ్మూర్తి కుమారుడు పుచ్చా వరుణ్ తేజ్ కుటుంబాన్ని మాజీ మంత్రి వర్మలు, ఖమ్మం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తరఫును తుమ్మల యుగేందర్ వరుణ్ తేజ్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు ఆ కుటుంబానికి వరుణ్ తేజ్ పుట్టి పట్ల తన ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు.

కమ్మ మహాజన సంఘం సమావేశం లో పాల్గొన్న వువ్వాడ



ఖమ్మం-కెరటం సమావేశం

ఖమ్మం నగరం 25, 39 డివిజన్ కార్పొరేటర్ లు చంద్రకా వెంకటేశ్, మధుర ప్రసాద్ సంయుక్త అధ్యక్షులలో ఎర్పాటు చేసిన అత్యున్నత సమీక్షనలో ఖమ్మం బీఆర్ డీ అభ్యర్థి వువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారు పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఖమ్మం నగరం సీక్యెల్ ఫంక్షన్ హోల్ అధ్యక్షులలో కమ్మ మహాజన సంఘం సన్మాన మహోత్సవ సభలో ఖమ్మం అభ్యర్థి వువ్వాడ అజయ్ కామెంట్స్.. మనమంతా ఇక్కడనున్నాం ఉన్నాం. అది తెలంగాణ రాష్ట్రానికి తెలియాలి. ఖమ్మం జిల్లా మొదట కమ్యూనిస్ట్ లకు కంపూట అయినా, పోసు పోసు డీడీపీ కి కంపూటగా మారింది. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా నుండి కోనేరు నాగేశ్వరరావు శాసన సభ్యులుగా ఉండి మంత్రిగా పని చేశారు. తెలంగాణ నుంచి మన సామాజిక వర్గం నుండి కేంద్ర మంత్రులు గా పని చేశారు. కానీ ప్రభుత్వంలో నామా నాగేశ్వరరావు గారికి జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు వచ్చింది కేసీఆర్ గారి వల్ల. అప్పుడు కొందరి స్వార్థంతో ఆయన స్వల్ప తేడాతో ఓడిపోయారు, అవకాశం చేజారింది. కానీ కేసీఆర్ గారు మళ్ళీ మంచి అవకాశం కల్పించి ఎంపీ ని చేశారు. మన సామాజిక వర్గం నుండి ఎవ్వరూ రాజకీయాల్లో ఎదకూడదని కొందరి కుట్ర చేస్తున్నారు. 2014 లో మేము ఇద్దరం ప్రభుత్వంగా పోటీ చేశాం, కానీ సోదర భావంతో ఉన్నాం. ఈ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత అనేక మంది చైర్మన్ లు అయ్యారు, ఎక్స్లర్ లేని చైర్మన్ కొందరాల కోటేశ్వర రావు గారు ఉన్నారు. గతంలో కొందరు ఇందిరా గాంధీ,

ఎన్టీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని కుట్రతో ఉంచినవారే. తదుపరి ఎన్టీఆర్ గారు తిరిగి ఎన్నికలకు వెళ్లే ఆయన అత్యధిక మెజారిటీతో గెలుపొందారు. కావ్యుల్ల నన్ను ఒక విద్యార్థిని కూర్చోబెట్టినట్లు కూర్చోబెట్టి వివరాలు అన్ని చెప్పారు. కావ్యుల్ల గారి విగ్రహాన్ని కాంస్య విగ్రహాన్ని పెట్టాలి అనుకున్నాం. మొన్న లకారం ట్యాంక్ బండ్ లోని %మీ=% పార్టీ నందు నిర్వహించిన డ్రోస్ షో లో ఎన్టీఆర్ ను చూస్తే జగనాత్ అయిస్తూ చూసినట్లు అనిపించింది. చేతులు కాలిన తరువాత ఆకులు పట్టుకుంటే లాభం ఉండదు. పక్క రాష్ట్రంలో ఉన్న పరిపాలనలో మనవారు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. కేసీఆర్ మన వారి పట్ల నిబద్ధతతో పని చేస్తారు. అది ఆవరణలో కూడా చేసి చూపించారు. మనకు కేసీఆర్ గారు ప్రభుత్వంలో సమచిత స్థానం ఉంది. ఖమ్మం జిల్లా ప్రధాన వ్యాపారం గ్రానైట్ పరిశ్రమ.. ఇందులోనూ మన వారే ముందంజలో ఉన్నాం. బసవతాంకం క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ కు ఉన్న ట్యాక్స్ చెల్లింపులో సైతం సీఎం కెసీఆర్ రాయితీలు ఇచ్చారు. సీఎం కెసీఆర్ ఎప్పుడు చెప్పుంటారు నేను ఎన్టీఆర్ లావు గారు ఉన్నాను. గతంలో కొందరు ఇందిరా గాంధీ,

దరుచేసి విజ్ఞులందరూ అలోచించి ఓటు వేయండి, లేదా మన సామాజిక వర్గానికి అన్యాయం జరుగుతుంది. 2018 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కూటమి నుండి మన సామాజిక వర్గానికి ఒక్క సీట్ కేటాయింబలేదు. మనకు పచ్చిన ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి. చంద్రబాబు నాయుడు కు ఎప్పుడైనా నమస్కారం వచ్చి వచ్చికి స్పందించాలి, ఆ విషయంలో నేను ముందున్నాను. చంద్రబాబు గారి అరెస్ట్ ను నన్ను ధైర్యంగా ఖండించారు. తర్వాత చాలా మంది ముందుకు వచ్చారు. మనం ఎవరు ఎక్కడ ఉన్నానంతోపాటుగా ఉండాలి, వారితో మనకు ఉన్న బంధుత్వం వదులుకోలేం కదా.. ఎవరి చేతుల్లో మనం, మన పిల్లల భవిష్యత్ మంచిగా ఉంటుందో అలోచించి ఓటు వేయాలి. ఖమ్మం నియోజక వర్గం ఒక్కటే కాదు, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా వ్యాప్తంగా మనది బలమైన సామాజికవర్గం, విస్తృతతో అలోచించండి. ఎన్నుకోండి. నేను మీ బిడ్డగా ఇక్కడే పుట్టాను, ఇక్కడే చదువుకున్నాను, ఇక్కడే ఉంటాను నన్ను మరోసారి ఆశీర్వదించండి.

ఖమ్మం అభివృద్ధి చేసేందుకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే..
ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు కామెంట్స్
సభలో పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని, విజయవంతం చేసినందుకు సంతోషం. ఎన్టీఆర్, కావ్యుల్ల మన మధ్య లేకపోవడం చాలా దురదృష్టకరం. చంద్రబాబు నాయుడు అన్ని విధాలా నాకు చాలా అందగా ఉన్నారు. ఎన్టీఆర్ నుండి మొదలు పెట్టి ఇప్పటి వరకు

మనమంతా అన్ని రంగాల్లో ముందున్నాం. మనం ముందు ఉండటమే కాకుండా మన సామాజిక వర్గం వారిని ముందుకు తీసుకుని వెళ్ళాం. రామోజీరావు ను అరెస్ట్ చేసినందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ సీఎం కుట్ర పన్నుతే దానిని సీఎం కెసీఆర్ అడ్డుకున్నారు. హాస్పిటల్ లో మనమంతా మొదటి స్థానంలో ఉన్నాం, చిత్ర పరిశ్రమలో సైతం మనం మొదటి స్థానంలో ఉన్నాం దానికి కారణం సీఎం కెసీఆర్ గారే. ఖమ్మం కు ఒక చరిత్ర ఉంది, కాశయ్య చనిపోయారు మనల్ని ఏకం చేసి ముందంజలో ఉంచేందుకు ఆయన ఎంతో తాపత్రయ పడేవారు. మీ అందరి ఆశీర్వాదం వల్లనే రెండు సార్లు నన్ను గెలిపించి పార్లమెంట్ కు పంపించారు. ఆ నాడు ఎన్టీఆర్ తర్వాత భాగం అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం ఇదే ప్రభుత్వం. అందులో మనగనానే సీఎం కెసీఆర్ వున్నార అజయ్ కు మంత్రి పదవి ఇచ్చారు. కొన్ని చిన్న చిన్న పాఠశాలలు జరిగిన మాట వాస్తవమే రానున్న రోజుల్లో అటువంటి ఫుటనలు పునరావృతం కాకుండా చూస్తాం. తెలంగాణ రాష్ట్రం కమ్మ సంఘానికి సురక్షితమైన ప్రాంతం, కావున అంతా అలోచించి ఓటు వేయండి. ఈ ఎన్నికల్లో కాదు గుర్తుపై ఓటు వేసి వువ్వాడ అజయ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి. కార్యక్రమంలో కమ్మ సంఘం ప్రముఖులు, మేయర్ పునుకొల్లు సీరజ, డిసిపి చైర్మన్ కుమారుల నాగభూషణం, కార్పొరేటర్ కర్నాటి కృష్ణ, గోళ్ల చంద్రకా వెంకట్, మాజీ ఎంపీ చైర్మన్ లక్ష్మీచంద్రన్న సాయికిరణ్, గద్దం త్రిలోక్, మోహదాట్ అలీ, విజయ కుమారి ఉన్నారు.



బీఆర్ఎస్ కు షాక్

కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వలసల పర్యం

ఖమ్మం లోన్, కెరటం సమావేశం
మధిర నియోజకవర్గంలో రోజు రోజుకు పెరుగుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ హవా.. చేకలతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి కుటుంబాలు హస్తం పార్టీలో చేరిక వారికి కందువా కమ్మ పార్టీలోకి అహ్వానించిన సీఎమ్మీ బీదర్ మల్లు భట్టివిక్రమార్క సతీమణి అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మల్లు నందిని విక్రమార్క ఖమ్మం పాడు గ్రామంలో మువ్వా వెంకయ్య

బాబు అధ్యక్షులలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన 6 గ్యారంటీ పథకాలకి ఆకర్షితులై బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ మైనారిటీలకు చెందిన 100 కుటుంబాలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారిని మధిర నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి సీఎమ్మీ మల్లు భట్టివిక్రమార్క సతీమణి అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మల్లు నందిని విక్రమార్క పార్టీ కందువా కమ్మ సాధారణ పార్టీలోకి అహ్వానించారు

ఈ సందర్భంగా మల్లు నందిని విక్రమార్క గారు మాట్లాడుతూ 6 గ్యారంటీ పథకాలు మహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా మహిళలకు 2,500లు, రైతు భరోసా ద్వారా ఎకరానికి రైతులకు, కౌలు రైతులకు 15 వేలు, వ్యవసాయ కూలీలకు 12 వేలు, గృహజ్యోతి పథకంతో ప్రతి మహిళ కుటుంబానికి 200 యూనిట్ల ఉచిత కరెంట్, ఇందిరమ్మ పథకం ద్వారా ఇబ్బంది లేనివారికి ఇంటి నిర్మాణం కోసం 5 లక్షలు, యువ వికాసం కింద 5 లక్షల విద్య భరోసా కార్యక్రమం ధర 500 రూపాయలకు అమలు చేస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజుల్లోనే ఆరు గ్యారంటీ పథకాలు అమలు చేస్తామని తెలిపారు. రానున్న ఎన్నికల్లో భట్టివిక్రమార్క గారి హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యనాయకులు, మహిళానాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భట్టితో టీడీపీ మండల కమిటీ భేటీ

- తమకు మద్దతు ఇవ్వాలని కోరిన బట్టి
- సమస్యలు కమిటీ ఏర్పాటు చేసుకోవాలి

లోనకల్ కెరటం సమావేశం ప్రతినిధి:
అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో మధిర నియోజకవర్గం అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తనకు తెలుగుదేశం పార్టీ మద్దతు ఇవ్వాలని మల్లు భట్టి విక్రమార్క తెలుగుదేశం నాయకులను కోరారు. బంధువారి బోనకల్ మండల కేంద్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి విచ్చేసిన మల్లు భట్టి విక్రమార్క ఈ ఎన్నికలలో తనకు మద్దతు తెలుపాలని కోరారు. తెలుగుదేశం పార్టీ కాంగ్రెస్ నాయకులతో సమన్వయ కమిటీ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, ఇరు పార్టీ నాయకుల కలిసి గ్రామాల్లో కార్యకర్తలను సమన్వయపరచుకుంటూ వెళ్లాలని సూచించారు. అనంతరం జిల్లా కార్యదర్శి సాధినేని హనుమంతరావు సాగర్ సీరు రాక మిరప తోటలు, పరి పంట, పత్తి పంటలు ఎండిపోయే దశలో ఉన్నాయని బట్టి విక్రమార్క దృష్టికి తీసుకొని రాగా వెంటనే ఎస్. ఎస్.పి. అధికారులకు ఫోన్ ద్వారా మాట్లాడి సమన్వయ త్వరగా పరిష్కారం అయ్యేలా చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం, కాంగ్రెస్ పార్టీ ల ముఖ్య నాయకులు, అన్ని గ్రామాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

